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Ata da tricentésima vigésima reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia cinco de março do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, 
no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a presença 
dos seguintes conselheiros: Bryan Amorim Santana, Clayton Quirino Mendes, Francisco Moreno 
Bernal (Suplente), Gervásio Fernando Alves Rios, Jader Galba Busato, Jair Duarte da Costa 
Junior, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Jean Pierre Passos Medaets, José Ricardo 
Peixoto, Karim Marini Thomé, Lígia Maria Cantarino da Costa, Luci Sayori Murata, Marcelo 
Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira, Márcio de Carvalho Pires, Ricardo Miyasaka de Almeida, 
Sheila Tavares Nascimento (Suplente), Tairone Paiva Leão e Thaysa Gabriela Silva Oliveira. A 
reunião contou ainda com a presença dos professores Armando Fornazier e Gino Chaves da 
Rocha. Iniciada a reunião a presidente informou sobre a contratação do novo professor para o 
curso de Gestão em Agronegócios e mais dois técnicos: um em Biologia e outro em Química. 
Falou também sobre o incidente com morador de rua que adentrou o laboratório de sementes da 
faculdade, informando que irá providenciar o gradeamento para os laboratórios da faculdade. 
Nesse ínterim, informou que o Conselho de Administração está finalizando uma Ata de Registro 
de cujo objeto é o fornecimento e a instalação de câmeras de segurança no Campus. Na 
sequência a conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa informou que foi publicada a portaria de 
número trinta e seis no dia primeiro de março, sobre o credenciamento do Curso de Medicina 
Veterinária. Finalizou dizendo que foram disponibilizadas para a faculdade 56 bolsas de monitoria 
remunerada. Logo após, a presidente apresentou a proposta de rateio do recurso da nova matriz 
da faculdade para o exercício em curso, totalizando o montante de R$ 734.492,00 (Setecentos e 
trinta e quatro mil, quatrocentos e noventa e dois reais), dos quais R$ 138.000,00 (Cento e trinta e 
oito mil reais) foram destinados às atividades específicas, restando um saldo de R$ 595.792,00 
(Quinhentos e noventa e cinco mil, setecentos e noventa e dois reais). Desse saldo 
remanescente, propôs o repasse de 20% para os programas de pós-graduação, 50% para as 
áreas acadêmicas e 30% para a área administrativa, o que foi aprovado por unanimidade. 
Posteriormente, a conselheira Luci Sayori Murata apresentou a minuta de resolução com as 
normas para escolha de Diretor e Vice-Diretor da faculdade, para o período de 2018 a 2022, a 
qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o conselheiro Tairone Paiva Leão relatou parecer 
sobre o Acordo de Cooperação Técnica a ser firmado entre a Confederação Nacional dos 
Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares e a Universidade de Brasília, o qual 
após discussão, decidiu-se pela restituição do processo a área de Ciência Sociais Aplicadas e 
Agronegócios, afim de que o mesmo fosse subsidiado com informações técnicas que possam 
embasar melhor o parecer do relator. No tocante a criação do Colegiado de Extensão, após 
esclarecimentos prestados pela conselheira Luci Sayori Murata, deliberou-se pela criação de uma 
comissão, composta pelos professores Gervásio Fernando Alves Rios, Sheila Tavares do 
Nascimento e Luci Sayori Murata, para definir o que melhor vai atender a demanda em questão, 
ou seja, criação de uma comissão ou colegiado de extensão. Quanto a análise da resolução do 
Conselho de Administração que trata da definição dos grupos de usuários do Restaurante 
Universitário e o respectivo percentual a ser pago por esse usuários, a mesma foi retirada de 
pauta tendo em vista que o referido Conselho está analisando nova proposta sobre o tema. 
Finalizando, o conselheiro Armando Fornazier apresentou parecer sobre a utilização dos serviços 
de Outsourcing de Impressão no âmbito da faculdade, tendo sido deliberado por unanimidade que 
os seguintes serviços poderão ser realizados: impressão de listas de oferta, planos de trabalhos, 
provas, exercícios, listas de presença, cópias de processos do SEI e/ou solicitadas pela 
Universidade. Nada mais havendo a tratar, às onze horas, a presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente 
ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
 
                        Max da Costa Oliveira                           Simone Perecmanis 
                        Assistente de Direção                                  Presidente               
 


